

【即時發佈】

## 煤氣公司積極履行企業公民責任

### 榮獲社聯 2007/08 最高榮譽「全面關懷大獎」

(2008年2月21日，香港) 香港中華煤氣有限公司(煤氣公司)今天榮獲香港社會服務聯會(社聯)頒發2007/08年度「全面關懷大獎」，表揚煤氣公司致力履行企業公民的責任，積極關心社會。

「全面關懷大獎」為社聯「商界展關懷」計劃中的最高榮譽，旨在表揚企業關心員工、其家庭以至整個社會的福祉，並能在高層決策以至整體員工參與方面，都提供持續而有力的支持，積極回饋社會。

煤氣公司已連續六年獲頒「商界展關懷」標誌，今年成為「全面關懷大獎」的得主，肯定公司多年來都能兼顧企業內及社區的參與，包括鼓勵義務工作、關心員工家庭、聘用弱勢社群、建立夥伴合作、傳授知識技術及樂於捐助社群。

煤氣公司執行董事暨營運總裁關育材表示：「煤氣公司榮獲『全面關懷大獎』，證明我們多年來幫助弱勢社群和推動環保的努力，得到外界的認同，

我們感到非常鼓舞。煤氣公司將繼續樹立良好企業公民的榜樣，全公司上下一心，積極策劃和參與各項愛心行動，為社會上有需要的人士送上溫馨暖意。盼望我們這一點堅持，能感染更多機構積極回饋社會，攜手發揮關懷社會的精神。」

煤氣公司多年來透過不同的項目和活動，將關愛社會這個優良的公司傳統發揚光大。公司於 1995 年推出「煤氣長者優惠計劃」，其後分別於 2004 及 2008 年初增設「殘疾人士煤氣費優惠計劃」及「單親家庭煤氣費優惠計劃」，減輕弱勢社群的生活負擔，改善他們的生活質素。於 1999 年成立的「煤氣溫馨義工隊」，亦是公司積極回饋社會的主要途徑，義工隊至今已為長者送上數以萬計的愛心湯、端午糉子和中秋月餅，並安排免費剪髮、攝影和安裝安全扶手等服務。

煤氣公司全力支持社會企業的發展，最近與東華三院、恒基集團攜手設立「Cook Easy 煮餸易」餸菜包送遞服務計劃，為弱能人士提供職業訓練及就業機會。

在環保方面，公司一向不遺餘力，先後引入石腦油及天然氣作為煤氣生產原料，近年又積極應用堆填區沼氣作生產燃料，以減低廢氣排放量，為改善本港的空氣質素出一分力。

-完-

傳媒查詢：

香港中華煤氣有限公司

企業傳訊部

電話: 2963 3482 傳真: 2516 7368

電郵: [ccd@towngas.com](mailto:ccd@towngas.com)